Государственное учреждение образования 

«Гомельский  областной центр повышения квалификации руководящих работников и специалистов отрасли жилищно-коммунального хозяйства» 

27 июня 2017 года

проводит тематический семинар 

«Требования Правил по обеспечению промышленной безопасности в области газоснабжения Республики Беларусь» (с дополнениями и изменениями согласно постановлению МЧС РБ от 30.05.2017 № 22.) 

Для предприятий, осуществляющих проектирование, возведение, реконструкцию, модернизацию, техническое переоснащение, приёмку, ввод в эксплуатацию, эксплуатацию, консервацию, ликвидацию, временную приостановку, вывод из эксплуатации объектов газораспределительной системы и газопотребления природными газами и сжиженными углеводородными газами, в том числе при изготовлении, монтаже, ремонте, наладке, испытании, техническом диагностировании и обслуживании применяемых на этих объектах технических устройств – ЯВКА  ОБЯЗАТЕЛЬНА!

Участники семинара – руководители, главные инженеры, специалисты, назначенные ответственными за безопасную эксплуатацию объектов газораспределительных систем и газопотребления цехов (участков) предприятий и котельных. 


Лектор: Мартынов И.И. – преподаватель высшей категории Гомельского областного центра ЖКХ.
Начало работы семинара: 11.00 (10.30 – 11.00 – регистрация,

        при себе иметь копию паспорта (стр. 31-32).

ПРОГРАММА СЕМИНАРА

1. О внесении дополнений и изменений в постановление Министерства по чрезвычайным ситуациям Республики Беларусь от 2 февраля 2009г. №6 «Об утверждении Правил промышленной безопасности в области газоснабжения Республики Беларусь.»

Стоимость семинара:  30 рублей. 

Данное письмо является основанием для оплаты. Расчётный счёт учебного центра: № 3015470880012 Дирекция  ОАО «Белинвестбанк» по Гомельской области  г.Гомель ул. Советская,7,УНН 400067902,  Код 739.
            При себе иметь заявку на участие в семинаре или документ об оплате.

